

Как молились Пророки

Авраам,
Моисей, Иисус и
Мухаммад,

мир им?

Как молились Пророки Авраам, Моисей Иисус и Мухаммад, мир им?

Однажды шейх Ахмед Дидат, прославленный мусульманский ученый, посетил Джидду, город в Саудовской Аравии; он рассказал об одном случае из своей жизни. Случилось так, что он привел группу иудеев и христиан посетить мечеть в Дурбане, ЮАР. Когда они вошли, то Ахмед Дидат не только сам снял обувь, но и потребовал, чтобы другие поступили таким же образом. Они все также сняли обувь. Тогда Дидат поинтересовался знают ли они о смысле этого поступка. Ответом было: «Нет». Дидат объяснил, что когда Моисей пребывал на Синае, Бог повелел ему:

«Не подходи сюда; сними обувь твою с ног твоих, ибо место, на котором ты стоишь, есть земля святая» (Исход, 3:5).

Пока группа сидела на скамье, Дидат, извинившись, пошел совершать омовение. После этого он снова подошел к группе и дал объяснения. Он подчеркнул, что омовение – это не только гигиенично, поскольку совершается 5 раз в сутки, но также имеет историческую подоплеку. Он снова процитировал:

«И омывали из него Моисей и Аарон и сыны его руки свои и ноги свои: когда они входили в скинию собрания и подходили к жертвеннику, тогда омывались, как повелел Господь Моисею» (Исход, 40:31-32).

После обязательных молитв Дидат снова подошел к группе, члены которой теперь занимались тем, что смотрели, как другие мусульмане совершают необязательные молитвы. Он объяснил им разные положения молитвы, наиболее интригующим из которых было простираание ниц. Дидат сделал ударение на том, что именно таким образом молились все Пророки. Дабы придать большего веса своим словам, он снова принялся цитировать:

«И пал Аврам на лице свое. Бог продолжал говорить с ним» (Бытие, 17:3).

«И пал Авраам на лице свое...» (Бытие, 17:17).

«И пошел Моисей и Аарон от народа ко входу скинии собрания, и пали на лица свои, и явилась им слава Господня» (Числа, 20:6).

«Иисус пал лицом своим на землю, и поклонился...» (Иисус Навин, 5:14).

«И, отойдя немного, пал на лице Свое, молился и говорил...» (от Матфея, 26:39).

Дидат, обращаясь к группе, сказал, что им хорошо известно как поклоняются в иудаизме и христианстве, а теперь у них была возможность посмотреть, как это делают мусульмане.

Дидат вежливо спросил, чье поклонение более походит на подлинно христианское? Группа христиан и иудеев единодушно ответила: «Определенно, мусульманский стиль поклонения является более христианским».



Многие из обратившихся в Ислам христиан говорят, что теперь у них такое чувство, словно они стали более «христианами», чем были ранее, до принятия Ислама. Слово «христианин» означает просто «последователь Христа», Христ-ианин. Тогда как это понимать, что обратившиеся в Ислам люди утверждают, что стали более истинными последователями Иисуса?

Давайте проанализируем это логически, проверяя, что именно говорит Библия об Иисусе. Например, перечитывая Евангелия, мы можем увидеть, что Иисус, мир ему, молился простираясь ниц, отвечал на приветствия словами пожелания мира и много времени проводил постясь.

Действительно, многие христиане признают, что раньше были мусульманами в любом значении этого слова, до утверждения их истинной веры, согласно тексту Священного Корана, который был ниспослан последнему Посланнику Аллаха Мухаммаду (мир ему и благословения Аллаха):

«О те, которые уверовали! Кланяйтесь, падайте ниц, поклоняйтесь вашему Господу и творите добро, быть может, вы преуспеете» (Коран, 22:77).

Можно увидеть, что склонность человечества к монотеизму является неотъемлемой от сущности человека. Сегодня некоторые люди, заявляющие, что следуют по пути Авраама, Моисея и Иисуса, мир им, сошли на окольные дорожки. Что касается христианства, то люди ошибочно создали целую веру в Пророка Иисуса, что превратило его в того, кем он никогда не пытался быть.

Так искренне спросите себя, кто же сегодня являются истинными последователями Иисуса, мир ему? Как вы, возможно, знаете, мусульмане молятся, по крайней мере, 5 раз в сутки, смиренно касаясь лбом земли.

Мусульмане придерживаются религии Иисуса, мир ему. Той веры, о которой он говорил, и которую он практиковал. Таким же образом, мусульмане поклоняются тому же Богу, Которому поклонялся Иисус, мир ему. Господу Авраама, Моисея, Иисуса и Мухаммада, мир им всем.

Также мусульмане приветствуют друг друга словами: «Мир вам!» Более того, подобно тому, как Иисус, мир ему, провел сорок дней, постясь в пустыне, так мусульмане постятся на протяжении целого месяца Рамадан.

Давайте же смиримся и будем молиться так, как это делали все Пророки, мир им. Мы будем рады, если вы скачаете с нашего сайта книгу о молитве.

Источник: www.islamic-invitation.com

Перевод с английского: Абдул-Къадыр Нурмухаммедов